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77777777777777777 7 ukolt, rozptylna pozornost,
postupné radéji na kazdé téma
samostatny projekt

1. ukol: Vyberte si rostlinu z tab. ¢€.1, pro dalsi praci.
a)  Najdéte obrazek vybrané rostliny.
b)  Pokuste se najit n&jaké informace o vami vybrané rostling.

2. ukol: Urcete vhodnou lokalitu pro rist vasi rostliny. Pokuste se zohlednit
vSechny podminky, které jsou uvedeny v pfiloze tab. ¢.1, pouzijte mapy z
ptilohy.

a) Vypis alespoii 3 mésta nad 10000 obyvatel v okoli.

b)  Ur¢ijaké ptdni typy se v oblasti nachézej.

3. ukol: Porovnavani vami vybrané rostliny s jinymi fosilnimi palivy.
Tomoci kogeneracnich jednotek [zﬁ‘gqb.j:ﬁ.zi 77777777777777777777777777777777 o { Komenta¥ [PRAC2]: 2
a) Srovnejte vasi rostlinu s jinymi tiemi rostlinami z tabulky. Srovnavacim

kritériem bude vyhievnost s jednotkou MJ/ha. Zpracujte do grafu, tebou vybranou rostlinu
zvyrazni.
b) Vyberte si jeden typ kogenera¢ni jednotky z tab. ¢.2.
Kolik kilogramu rostliny budete potiebovat na ohtati 11 vody z 16°C na
100°C?
Na kolika m” ji vypé&stujes?
A kolik kilogramti rostliny vysejes?

c) adani ukolu je stejné jako v prvni ¢asti ukolu b, ale pouzijete klasicka fosilni
paliva. ‘ 77777777777777777777777777777777777777777777777777777 - { KomentaF [PRAC3]: radeji }
Hné&dé uhli s primérnou vyhievnosti 11,5 MJ/kg zopakovat
Cerné uhli s primérnou vyhievnosti 23,0 MJ/kg
Ropu s primérnou vyhtevnosti 43,6 MJ/kg
Vysledky zpracujte do grafu.
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d)  Zjistéte elektrické piikony minimalné 5 riiznych elektrickych spotiebici. Mate
1t vasi rostliny. Spocitejte, jak dlouho by mohli jednotlivé spotiebice pracovat.



